
 

 

Прес-реліз для фото, відео, аудіо-запису чи інтерв’ю 

Цим я безповоротно надаю дозвіл Americares Foundation, Inc. та її співробітникам, агентам, 
донорам і партнерам (разом надалі "Americares") використовувати та відображати моє ім'я, 
фотографію, портрет, зображення та/або голос ("Подібний образ") у всіх формах ЗМІ та для будь-
яких цілей як комерційних так і некомерційних, внутрішніх та зовнішніх, безстроково без обмежень у 
часі чи формі.  

Я розумію, що Подібний мені образ може використовуватися в друкованих або електронних 
бюлетенях, брошурах, річних звітах, на веб-сторінках, в Інтернеті, електронній пошті, соціальних 
мережах, відеопродукції та інших медіа, без обмежень, для освітніх, програмних, рекламних цілей, 
для збору коштів та інших цілей, що відповідають місії Americares.  Крім того, я розумію та 
погоджуюся з тим, що Americares може редагувати, змінювати або копіювати будь-яку фотографію 
чи відео/аудіозапис із зображенням Подібного мені образу, щоб сприяти вищезазначеному, у 
повному обсязі, дозволеному чинним законодавством. 

Я розумію, що на запит Americares надасть мені копію будь-якої оригінальної фотографії чи 
відео/аудіозапису, взятих Americares, які містять Подібний мені образ, хоча я визнаю, що не маю 
права перевіряти чи схвалювати матеріали чи вміст, у яких ці фотографії або записи можуть бути 
використані або представлені.  Я розумію та погоджуюся з тим, що я не отримаю виплат чи 
компенсацій за використання Подібного мені образу.  Я відмовляюся від будь-якого права 
погоджувати версії Подібного мені образу або будь-які друковані чи електронні матеріали, які 
можуть використовуватися разом з ними. 

Я прочитав і зрозумів вищесказане.  Я підтверджую, що мені не менше 18 років або, що я 
отримав необхідну згоду своїх батьків/опікунів, що підтверджується його/її/їх підписом(ами) 
нижче. 

 

Ім'я друкованими літерами 
 
 

Дата 

Підпис (повинні підписати батьки/опікуни, якщо Вам не виповнилося 18 років) 
 
 

Дата 

Опис сфотографованого зображення чи людини (напр., тип і колір одягу 
тощо), номер фотографії у форматі jpeg тощо: 
 

 

 


